
Praha chystá Národný pochod za život, a čo Bratislava?

Mária Magotsová
31. marca 2022    Spoločnosť   Potraty

Česi sa po pandemickej pauze rozhodli zorganizovať ďalší Národný pochod za život.
Na Slovensku nebude.
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Prekvapujúce je, že prvé správy o tohtoročnom Pochode za život prichádzajú práve z Prahy, hlavného mesta

ateistického Česka, ktoré však počas pandémie nezavrelo pre veriacich (neočkovaných) brány svojich

kostolov, tak ako sa to, žiaľ, stalo na kresťanskom Slovensku.

„Po dvojročnej odmlke sa v sobotu 30. apríla v Prahe opäť uskutoční Pochod za život. Pozvaní

sú všetci, ktorí veria, že každé počaté dieťa by malo dostať šancu,“ píšu českí organizátori na

svojej webovej stránke s tým, že program sa začne svätou omšou v katedrále sv. Víta.

Redakcia portálu Christianitas.sk zisťovala, či sa v tomto roku plánuje Pochod aj na Slovensku. „Národný
pochod za život sa tento rok na Slovensku konať nebude. Keď sa neskôr bude konať, budeme o
tom informovať na našom webe www.pochodzazivot.sk, na našich sociálnych sieťach
(Facebook a Instagram) a určite túto informáciu budete počuť aj prostredníctvom našich otcov
biskupov a TK KBS,“ povedala nám za organizátorov Martina Bednáriková, koordinátorka Sekcie kultúry

života KBS.

Na našu otázku, či organizátorom bránia nejaké pandemické opatrenia vlády, pre portál Christianitas.sk

odpovedala opäť Martina Bednáriková: „Národný pochod sa na Slovensku nekoná každý rok (viď
predchádzajúce pochody – roky 2013, 2015, 2019). O čase konania pochodu vždy rozhodujú
otcovia biskupi po porade s nami, laickými aktivistami, berúc do úvahy všetky okolnosti aj
náročnosť prípravy, ktorá si vyžaduje mnoho mesiacov práce.“

Pripomeňme, že misiou tohto známeho prolife podujatia je dosiahnuť spoločenskú i legislatívnu ochranu

života každého človeka – od počatia po prirodzenú smrť. Zatiaľ posledný Národný pochod za život sa konal

pred tromi rokmi a mnohým, ktorí sa ho zúčastnili, bude zaiste veľmi ľúto, že na rozdiel od Prahy sa v tomto

roku u nás toto podujatie neuskutoční. A to aj napriek tomu, že máme doma množstvo prolife združení,

osobností či laických aktivistov. Za všetkých môžeme spomenúť napríklad Alianciu za rodinu, Fórum
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života, Asociáciu za život a rodinu, Bratislavu za život či Áno pre život.

Zdroj: flickr.com

Našou, tak trochu typicky slovenskou smolou však je, že nám v tejto oblasti chýba silný a najmä spoločný

„výtlak“ v politickom aj spoločenskom dianí. A namiesto jednej, silnej prolife organizácie, máme viacero

menších, z ktorých si každá (aj počas uplynulých mesiacov) organizovala vlastné modlitby či menšie

kampane.

Na zlepšenie situácie a zvýšenie osvety v meste či kraji je zaiste aj toto chvályhodnou aktivitou, ale

vzhľadom na mobilizáciu prochoice aktivistov a ich sústavné ataky na základné princípy našej viery

(obzvlášť v tzv. „mienkotvornej“ tlači!) je na zváženie, či aj na Slovensku opäť neprišiel čas ukázať silu a hlas

takmer 56 % obyvateľov, ktorí sa v poslednom sčítaní obyvateľov prihlásili k hodnotám katolíckej Cirkvi. A

právo na život patrí medzi tie základné.

***

Portál Christianitas.sk odporúča!

Otec Marián Kuffa, farár zo Žakoviec a veľký bojovník za život nenarodených detí, napísal predslov ku knihe

poľskej novinárky Doroty Łosiewiczovej Život je zázrak, ktorá zachytila desať povzbudivých príbehov zo

života ľudí 21. storočia.

Knihu si môžete objednať na adrese: https://www.christianashop.sk/zivot-je-zazrak-s-
prihovorom-otca-kuffu/

***

Dariusz Žuk-Olszewski prináša vo svojej knihe Licencia na zabíjanie odhalenie, ako a kde v histórii

vznikla myšlienka umelých potratov, prečo bola v jednotlivých krajinách tak prudko podporovaná a kto boli

protagonistky tejto ideológie.

Dozvieme sa, že podpora umelých potratov vôbec nie je šírením myšlienky tzv. „slobodnej voľby“. V

skutočnosti ide o manipuláciu s jednotlivcami s jediným záujmom, a tým je finančný prospech.

Knihu si môžete objednať na adrese: https://www.christianashop.sk/licencia-na-zabijanie/

***
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